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Κοινοποίηση: Υφυπουργό Εσωτερικών κ. Β. Π. Σπανάκη, Δήμαρχο Νέας Σμύρνης κ. Γ. 
Κουτελάκη, Αντιδημάρχους κ. Μ. Δεκούλου και Γ. Γουρναρόπουλο  
 
 
Θέμα: Σχετικά με το Πρόγραμμα Μ. Γιαννάκου στα Σχολεία της Νέας Σμύρνης 
 

Αξιότιμε Υπουργέ, αξιότιμε Διευθύνοντα Σύμβουλε, 

 

Η Ένωση Συλλόγων Γονέων της πόλης μας εκφράζει με την παρούσα επιστολή την έντονη 

διαμαρτυρία της για την αναίτια συρρίκνωση της, ούτως ή άλλως πολύ μικρής, λίστας 

των Σχολείων της Νέας Σμύρνης που θα ανακαινιστούν στο πλαίσιο του Προγράμματος 

“Μαριέττα Γιαννάκου” (χρηματοδότηση Ταμείο Ανάκαμψης) καθώς και για την παντελή 

έλλειψη ενημέρωσης ως προς τις παρεμβάσεις που στο πλαίσιο του εν λόγω Προγράμματος 

θα υλοποιηθούν. Συγκεκριμένα, στις αρχές του 2025 με την πρώτη ανακοίνωση του 

Προγράμματος, το Υπουργείο σας ζήτησε την ένταξη τριών μόλις -εκ των περίπου 40 (!)- 

Σχολείων του Δήμου στο “Μ. Γιαννάκου” και ο Δήμος Νέας Σμύρνης συγκεκριμενοποίησε 

ποιά προτείνει (4ο Γυμνάσιο, 5ο Δημοτικό και Γυμνάσιο Ευαγγελικής Σχολής), στη βάση 

κριτηρίων παλαιότητας και επιτακτικών αναγκών ανακαίνισης. Τελικά, στη λίστα που οι 
Κτιριακές Υποδομές Α.Ε. δημοσιοποίησε πριν λίγες εβδομάδες, με αρνητική έκπληξη και 
μεγάλη δυσαρέσκεια η γονεϊκή κοινότητα της πόλης μας διαπίστωσε ότι εξαιρέθηκε χωρίς 

καμία αιτιολόγηση το ένα εκ των τριών Σχολείων (Γυμνάσιο Ευαγγελικής Σχολής).  

Παρά τις όποιες, επίσημες ή μη, υποσχέσεις περί ένταξης επιπλέον Σχολείων σε επόμενη 

φάση του Προγράμματος,  η πραγματικότητα που βιώνουν κάθε μέρα μικροί και μεγαλύτεροι 
μαθητές/ -τριες αλλά και εκπαιδευτικοί στα γερασμένα και ελλιπώς συντηρημένα Σχολικά 

Κτίρια της Νέας Σμύρνης είναι απογοητευτική, όταν δεν εγκυμονεί κινδύνους.  

Παράλληλα, παρά την πολύμηνη καθυστέρηση στην έναρξη του Προγράμματος και ενώ η 

χρηματοδότηση του έργου λήγει τυπικά στα τέλη του 2025, δεν υπάρχει καμία ενημέρωση σας 

που να έχει έρθει σε γνώση μας σχετικά με το ποιές παρεμβάσεις και στη βάση ποιών 

μελετών θα γίνουν στα Σχολεία που τελικά θα ανακαινιστούν.  
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Με βάση τα παραπάνω, σας ζητάμε: 

 

-​ να δημοσιοποιήσετε το χρονοδιάγραμμα, τις σχετικές μελέτες και το είδος των 

παρεμβάσεων που θα γίνουν στα Σχολεία της πόλης μας που έχουν ήδη ενταχθεί στο 

πρόγραμμα “Μαριέττα Γιαννάκου” 

 

-​ να χρηματοδοτήσετε ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα σταδιακής ανακαίνισης όσων 

Σχολικών Κτιρίων έχουν κατασκευαστεί πριν το 2010, δίνοντας άμεση προτεραιότητα 

στα παλαιότερα εξ’ αυτών. 

 

-​ να διασφαλίσετε μέσα από δημόσια χρηματοδότηση και αξιοποιώντας σύγχρονες 

επιστημονικές και τεχνικές μελέτες πως όλα τα σχολικά κτίρια στη Νέα Σμύρνη 

πληρούν σύγχρονες προδιαγραφές ασφάλειας και λειτουργικότητας. 

 

  

Με εκτίμηση, 

 

 

 

Εκ μέρους του ΔΣ  

της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Νέας Σμύρνης 

 
 

Η Πρόεδρος  Ο Γραμματέας 

 
 

 

Χριστίνα Γιαννοπούλου  Στέλιος Γκιάλης 
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